

技术好的工人加钱也很难招到

每周六都举办人才招聘会

本报2月16日讯(记者 李榕 通讯员 祁艳辉 王玉娟) 15日,德州市2014年“就业招聘月”首场人才招聘会上,51家企业携260余个岗位现场招贤纳士,其中熟练技术工人深受用人单位欢迎,多家企业提高工资但好技工仍难招。

15日上午,在德州市人才服务中心,招聘单位桌前悬挂着大大小小的招工广告,桌子前已经围了不少前来找工作的人。记者浏览招工启事发现,大多企业想招聘有长期工作需求并有一定技术的工人。虽然这些企业提供的待遇不错,但招聘现场内的务工者大多望而却步。“我只想找个

短期的工作干,再说那些技术活也干不了。”来自禹城辛店镇的孟庆说。

“求职的工人不少,但符合条件的不多,尤其是技术工人就更少了,技术好的工人加钱也难招。”德州经济技术开发区一家从事功能性化妆品原料开发公司的招聘人员称,此次公司共招聘20余人,其中研发人员职位要求硕士学历,微生物专业或生物、化学等相关专业,技术性相当强。“公司也开出了具有诱惑力的条件,8小时工作制、双休、提供工作餐等,但仅有3人投递了简历。”

“熟练工人或复合人才深受用人单

位欢迎,用人单位在招聘时,6成以上的岗位对专业技术有明确标准和要求。”德州市人才服务中心工作人员分析,从招聘情况来看,生产技能型人才成为抢手热点,主要集中在食品加工、设备维修维护、数控加工操作以及铆焊、电工等。技术性较强的岗位要求求职者具备熟练的工作经验,工资水平大部分在3000元/月左右,较高的达到5000元/月。

为帮助企业解决节后用工荒问题,“就业招聘月”期间,每周六上午都将在德州市人才服务中心举办公益性人才招聘会。

县域快讯

乐陵创业项目库 催生500余小老板

本报2月16日讯(记者 李榕 通讯员 贾鹏) 16日,记者了解到,乐陵市建立涵盖8000多个创业项目的项目库,并拿出7000万元用于创业人员贷款担保、贷款风险补偿等。目前,已有500余名创业能人返乡创业,吸纳农村剩余劳动力2万多人。

乐陵常年在外人员有10万余人,为发展“回归经济”,乐陵制定出台了20个支持“返乡创业”的文件;建立覆盖农业、工业、服务业、商贸流通等领域的创业项目库和在外工作人员信息库,搜集整理了8000多个创业项目;在信息咨询、工商登记、费用减免、贷款担保等10个方面开辟“绿色通道”;乐陵市财政专门拿出7000万元作为创业扶持基金,用于创业人员贷款担保、贷款风险补偿、过桥还贷资金、小额应急贷借款等。

武城卫生局 拟招60名大学生

本报2月16日讯(记者 王乐伟) 16日,记者了解到,武城县卫生局今年准备招聘大学毕业生60人,政策重点向高技术、高学历、高级职称人员倾斜。

武城县卫生局加快全科医生培养进度,通过开展基层在岗医生转岗培训,强化定向培养全科医生的技能培训,提升基层在岗医生的学历层次,鼓励医院医生到基层服务等途径,确保年内每个镇(街)卫生院都有合格的全科医生。此外,通过“请进来,走出去”的方式,加大人员培训力度。并不断加大人才招聘力度,今年准备招聘大学毕业生60人,制定适合卫生人才成长、发挥作用的激励政策,重点向高技术、高学历、高级职称人员倾斜,确保引得来,留得住,用得上。



小善大爱

2月14日是元宵节,在十三局路口,交警直属一大队执勤民警给附近拉二胡的盲人送去了一份元宵。

本报记者 董传同 通讯员 张成成 摄影报道

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

要做就做最好!

- ★报名时间:即日起
- ★授课时间:2014年3月1日
- ★授课地点:董子文化街齐鲁晚报
- ★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

咨询电话:13405345939 18766001010

是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数动人的瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直想在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有同样的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富有魅力。在这里,你会发现自己对摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像 风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时

